
Обласний семінар-практикум керівників фізичного виховання та викладачів 
предмета «Фізична культура» професійно-технічних навчальних закладів 

 
4-6 червня 2014 року у ДНЗ «Бердянський професійний ліцей» відбувся 

підсумковий обласний семінар-практикум керівників фізичного виховання та 

викладачів предмета «Фізична культура». 

На початку семінару перед 

викладачами виступив директор ДНЗ 

«Бердянський професійний ліцей» Пейчев 

Д.Д., який розповів про перспективи 

розвитку професійно-технічного 

навчального закладу. 

Заступник начальника Запорізького 

обласного відділення (філії) Комітету фізичного виховання та спорту МОН України 

Івакін В.М. виступив з інформацією щодо плану проведення спортивно-масових 

заходів серед учнів та педагогічних працівників ПТНЗ області у 2014-2015 

навчальному році. 

Викладач фізичної культури ДНЗ «Бердянський професійний ліцей» Назаров 

О.І., керівник фізвиховання ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище моди 

стилю» Хлевна Г.О. та викладач фізичної 

культури ДНЗ «Запорізьке ВПУ» Щербина 

С.В. поділилися власним досвідом щодо 

ведення звітної та плануючої документації. 

Хлевна Г.О. також представила свою 

методичну розробку на тему «Програма 

реабілітації учнів спеціальних медичних 

груп із захворюваннями опорно-рухового 

апарату». 

Викладачі фізичної культури також обмінялись власним досвідом щодо 

використання нетрадиційних методів роботи в процесі фізичного виховання учнів, 

проведення спортивно-масових заходів серед учнів ПТНЗ та ін. 



Методист НМЦ ПТО у Запорізькій області Четверякова Л.І. виступила з 

пропозицією щодо удосконалення роботи обласного семінару-практикуму керівників 

фізичного виховання та викладачів 

предмета «Фізична культура» у 2014-2015 

навчальному році. 

Доцент кафедри реабілітаційної 

педагогіки здорового способу життя КЗ 

«Запорізький обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти» 

Запорізької обласної ради Аксьонова О.П. 

провела практичне заняття з викладачами фізичної культури та показала нові 

елементи роботи з учнями. 

Також у роботі семінару взяв участь Мотора Е.М., ведучий спеціаліст 

обласного відділення (філії) Комітету фізичного виховання та спорту МОН України. 

Учасники семінару із задоволенням взяли участь у спортивних змаганнях з 

плавання, волейболу, шашок. 


